

एस आर एम में मनाया गया वर्ल्ड फार्मासिस्ट दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता मोदीनगर। एसआरएम इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी दिल्ली एनसीआर कैंपस के फार्मसी विभाग में विश्व फार्मासिस्ट डे का सफल आयोजन हुआ। समारोह में बतौर मुख्य अतिथि अनुरोध कुमार, ड्रग इंस्पेक्टर, फूड सेफ्टी एवं ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन, गाजियाबाद ने छात्रों को फार्मसी के विषय में व्याख्यान दिया एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

इस अवसर पर संस्थान के उप कुलसचिव डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉक्टर आरपी महापात्रा, डीन



मैनेजमेंट डॉ एस एन मिश्र, डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत के कर कमलों से विभाग के हर्बल गार्डन का उद्घाटन किया गया एवं इस अवसर पर सभी ने

वृक्षारोपण किया। विश्व फार्मासिस्ट डे के मौके पर फार्मसी विभाग के

सभी छात्र छात्राओं ने विभिन्न प्रतियोगिताओं जैसे डिबेट कंपटीशन, क्विज शो, ई पोस्टर प्रेजेंटेशन, रंगोली प्रतियोगिता में बढ चढकर भाग लिया और पुरस्कार जीते।

इस अवसर पर विभिन्न रंगारंग कार्यक्रमों का शानदार आयोजन हुआ। विभाग के सभी प्राध्यापकों ने सभी कार्यक्रम का सफल आयोजन एवं संचालन किया अंत में फार्मासिस्ट विभाग के प्रधानाचार्य प्रोफेसर डॉक्टर नलिनी कांत साहू ने सभी का आभार व्यक्त किया।

विधायक व ब्लॉक प्रमुख रही

एसआरएम में विश्व फार्मासिस्ट डे मना, हर्बल गार्डन का शुभारंभ

गाजियाबाद। एसआरएम इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी, दिल्ली-एनसीआर कैंपस के फार्मसी



विभाग में विश्व फार्मासिस्ट डे का आयोजन किया गया। समारोह में बतौर मुख्य अतिथि अनुरोध कुमार, ड्रग इंस्पेक्टर, फूड सेफ्टी एवं ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन, गाजियाबाद ने छात्रों को फार्मसी और फार्मासिस्ट की महत्ता पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर संस्थान के उप कुलसचिव डॉ. संजय विश्वनाथन, डीन डॉ. डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ. आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ. एसएन मिश्र, डीन कैंपस लाइफ डॉ. नवीन अहलावत द्वारा विभाग के

हर्बल गार्डन का उद्घाटन किया गया। इस अवसर पर सभी ने वृक्षारोपण किया।

एस आर एम में विश्व फार्मासिस्ट डे का हुआ आयोजन

मीडिया फॉर यू

मोदीनगर। एस आर एम इंस्टीट्यूट ऑफ साइंस एंड टेक्नोलॉजी दिल्ली एन सी आर कैंपस के फार्मेसी विभाग में विश्व फार्मासिस्ट डे का सफल आयोजन हुआ। समारोह में बतौर मुख्य अतिथि श्री अनुरोध कुमार, ड्रग इंस्पेक्टर, फूड सेफ्टी एवं ड्रग एडमिनिस्ट्रेशन, गाजियाबाद ने छात्रों को फार्मेसी के विषय में व्याख्यान दिया एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर संस्थान के उप कुलसचिव डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉक्टर आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एस एन मिश्र, डीन कैंपस लाइफ डॉक्टर नवीन अहलावत के कर कमलों से विभाग के हर्बल गार्डन का उद्घाटन किया गया एवं इस अवसर पर सभी ने



वृक्षारोपण किया। विश्व फार्मासिस्ट डे के मौके पर फार्मेसी विभाग के सभी छात्र छात्राओं ने विभिन्न प्रतियोगिताओं जैसे डिबेट कंपटीशन, क्विज शो, ई पोस्टर प्रेजेंटेशन, रंगोली प्रतियोगिता में बढ़ चढ़कर भाग लिया और पुरस्कार जीते। इस अवसर पर विभिन्न

रंगारंग कार्यक्रमों का शानदार आयोजन हुआ। विभाग के सभी प्राध्यापकों ने सभी कार्यक्रम का सफल आयोजन एवं संचालन किया अंत में फार्मासिस्ट विभाग के प्रधानाचार्य प्रोफेसर डॉक्टर नलिनी कांत साहू ने सभी का आभार व्यक्त कर हृदय से धन्यवाद दिया।